

“榜样鹰城” 2021 年度鹰城经济人物 推选活动引热议

本报讯 由市发展和改革委员会、市科学技术局、市人力资源和社会保障局、市市场监督管理局、平顶山日报社联合主办的“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物推选活动，甫一推出，就引发我市众多企业和市民热议，纷纷为活动点赞，积极报名。

12月6日，圣光集团相关负责人咨询申报相关事宜，“能不能同时申报经济人物奖和突出贡献奖？”得到组委会肯定答复后，圣光集团表示正在准备申报材料。

“我们推荐泰康人寿和中国人寿等四家企业”，近日，市保险业协会咨询申报条件时说。今年7月，我市突遇特大暴雨，泰康人寿向我市慈善总会捐赠300万元善款，并紧急推出24小时快速受理报案、理赔绿色通道等应急

服务举措。中国人寿多次向我市教育系统和贫困家庭捐款捐物，积极践行金融央企的责任担当。

常绿集团作为我市房企排头兵，实力雄厚。面对低迷的楼市，主动创新求变。近期开发的北宸上苑项目，是市区首个现代主义风格楼盘，受到市民赞誉。本次推选活动，常绿集团申报了创新品牌奖。

李小闯，今年45岁，叶县龙泉乡龙泉村人。作为新生代农民工，凭着农村人的质朴和坚毅，建立龙泉乡门业返乡创业园区，帮助1500名群众和163名贫困户端上“金饭碗”。得知本次推选活动后，李小闯准备了详细的申报材料，希望能为家乡建设作出更大贡献。

“汝瓷是平顶山的名片，文化厚重，极具魅力。

这样的品牌是我们鹰城的榜样”，市民李先生致电组委会，希望汝瓷能入围。

据活动组委会介绍，本次推选活动是在复杂的经济形势和汛情、疫情叠加的情况下举办的，将目光聚焦身边，聚焦企业家之所为，试图寻找最富有竞争力、最具有企业家精神、最能够推动我市高质量发展的典型代表。目前已有包括金融、医疗、地产、商超等行业20多家企业和多位返乡创业企业家报名参与。

本次推选活动以扛起新使命、展现新作为、再创新业绩为主题，共设“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物奖、突出贡献奖、创新品牌奖、优秀创新企业家奖、返乡创业明星奖五项大奖。《平顶山日报》、《平顶山晚报》、平观新闻客户端、平顶山新闻网、平顶山

微报、平顶山日报抖音号、平顶山微报视频号等为活动全程提供媒体支持。

有意申报的企业和个人，请尽快准备申报材料，报送申报材料截止日期为12月中旬。参评人物类奖项需提供本人身份证，所获荣誉证书或奖项复印件，近期免冠2英寸彩色照片一张、工作照片一张，人物事迹简介和人物事迹宣传视频等资料。参评企业类奖项需提供企业资质证明材料、所获荣誉证书或奖项复印件、企业LOGO、企业简介、企业形象图片两张、企业形象宣传视频等。所有文字材料报送至组委会办公室，电子版材料一并发送至邮箱pdswbzk@163.com。咨询电话：0375-4963338、13721865800。

让我们一起见证鹰城榜样的诞生。（张超）

导读

我市4家
银行营业部被授予
千佳示范单位称号

[B2]

圣诞节热饮走红
专家支招：
酒水加热有讲究

[B5]

11月份市区商品住宅
销售947套

[B6]

手机支付
五大避坑指南

[B7]



平顶山金融圈

财经周刊联系电话

13721865800
4973516